
© Landi 2026

Basilic arbuste P12 cm
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Le basilic arbuste préfère des endroits ensoleillé à mi-ombragés avec un sol modérément
humide. Cultivé comme plante annuelle, il est favorable aux insectes et dégage un parfum
intense.
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Le basilic arbuste (Ocimum basilicum) est une herbe aromatique très appréciée qui peut atteindre
une hauteur d’environ 60 à 100 cm. Il s’agit d’une herbe annuelle qui préfère les endroits ensoleillés
ou semi-ombragés et un sol modérément humide. Le basilic est en outre favorable aux insectes.
Comme le basilic arbuste ne résiste pas à l’hiver, il est cultivé chez nous comme une plante
annuelle. La tige se ligni e légèrement dans sa partie inférieure et pousse à la verticale, en se
rami ant plus ou moins selon les variétés. Toutes les parties de la plante dégagent un parfum
aromatique intense grâce aux huiles essentielles qu’elles contiennent.

Conseils d’entretien :
Il est important de veiller à ce que le sol du basilic arbuste reste toujours humide, mais pas trop
mouillé. Trop ou trop peu d’eau peut rapidement entraîner le dessèchement ou le pourrissement
de la plante. 
Un arrosage quotidien est particulièrement important pendant les mois chauds de l’été. En outre,
il convient d’utiliser régulièrement un engrais pour plantes aromatiques a n de renforcer le basilic
et de le maintenir en bonne santé.
Les plantes de basilic qui poussent à l’extérieur doivent être rentrées à l’intérieur avant les
premières gelées, où elles pourront continuer à se développer pendant l’hiver. Après les saints de
glace, lorsqu’il n’y a plus de risque de gel, on peut les remettre à l’extérieur, car le basilic est très
sensible au froid.

Conseil :
Lors de la récolte, ne pas se contenter d’arracher quelques feuilles, mais toujours couper
également les tiges - ce n’est qu’ainsi que de nouvelles pousses se forment à l’endroit des
coupures.
Grâce à son odeur intense, le basilic éloigne les fourmis, les mouches, les moustiques, les piérides
du chou et les guêpes. 
En plantant du basilic, on diminue le risque d’avoir une attaque d’oïdium dans le potager. 
De nombreux insectes apprécient les  eurs de basilic.

Vous trouverez d'autres informations utiles sur les herbes aromatiques sur la page thématique
LANDI: « Cultiver des herbes aromatique » .


